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陳先生健走的速率是 3.5 公里／時，將距離單位公里
換成公尺，他健走的速率是每小時多少公尺？ 

公里／時 換算成 公尺／時 



陳先生健走的速率是 3.5 公里／時，將距離單位公里
換成公尺，他健走的速率是每小時多少公尺？ 

公里／時 換算成 公尺／時 

3.5 公里／時 

3.5 公里／時 



陳先生健走的速率是 3.5 公里／時，將距離單位公里
換成公尺，他健走的速率是每小時多少公尺？ 

公里／時 換算成 公尺／時 

3.5 公里／時表示每小時走 3.5 公里 

3.5 公里／時 



陳先生健走的速率是 3.5 公里／時，將距離單位公里
換成公尺，他健走的速率是每小時多少公尺？ 

公里／時 換算成 公尺／時 

3.5 公里／時表示每小時走 3.5 公里 

3.5 公里／時 每小時走 3.5 公里 



陳先生健走的速率是 3.5 公里／時，將距離單位公里
換成公尺，他健走的速率是每小時多少公尺？ 

公里／時 換算成 公尺／時 

3.5 公里／時表示每小時走 3.5 公里 

3.5 公里／時 每小時走 3.5 公里 



陳先生健走的速率是 3.5 公里／時，將距離單位公里
換成公尺，他健走的速率是每小時多少公尺？ 

公里／時 換算成 公尺／時 

3.5 公里／時表示每小時走 3.5 公里 

3.5 公里／時 每小時走 3.5 公里 



陳先生健走的速率是 3.5 公里／時，將距離單位公里
換成公尺，他健走的速率是每小時多少公尺？ 

公里／時 換算成 公尺／時 

3.5 公里／時表示每小時走 3.5 公里 

3.5 公里／時 每小時走 3.5 公里 

？ 公尺／時 



陳先生健走的速率是 3.5 公里／時，將距離單位公里
換成公尺，他健走的速率是每小時多少公尺？ 

公里／時 換算成 公尺／時 

3.5 公里／時表示每小時走 3.5 公里 

3.5 公里／時 每小時走 3.5 公里 

？ 公尺／時 



陳先生健走的速率是 3.5 公里／時，將距離單位公里
換成公尺，他健走的速率是每小時多少公尺？ 

公里／時 換算成 公尺／時 

3.5 公里／時表示每小時走 3.5 公里 

3.5 公里／時 每小時走 3.5 公里 

？ 公尺／時 每小時走 ？ 公尺 



陳先生健走的速率是 3.5 公里／時，將距離單位公里
換成公尺，他健走的速率是每小時多少公尺？ 

公里／時 換算成 公尺／時 

3.5 公里／時表示每小時走 3.5 公里， 1 公里 ＝ 1000 公尺， 

3.5 公里／時 每小時走 3.5 公里 

？ 公尺／時 每小時走 ？ 公尺 



陳先生健走的速率是 3.5 公里／時，將距離單位公里
換成公尺，他健走的速率是每小時多少公尺？ 

公里／時 換算成 公尺／時 

3.5 公里／時表示每小時走 3.5 公里， 1 公里 ＝ 1000 公尺， 

3.5 公里／時 每小時走 3.5 公里 

？ 公尺／時 每小時走 ？ 公尺 

× 1000  



陳先生健走的速率是 3.5 公里／時，將距離單位公里
換成公尺，他健走的速率是每小時多少公尺？ 

公里／時 換算成 公尺／時 

3.5 公里／時表示每小時走 3.5 公里， 1 公里 ＝ 1000 公尺， 
每小時走多少公尺要怎麼算？ 

3.5 公里／時 每小時走 3.5 公里 

？ 公尺／時 每小時走 ？ 公尺 

× 1000  



陳先生健走的速率是 3.5 公里／時，將距離單位公里
換成公尺，他健走的速率是每小時多少公尺？ 

公里／時 換算成 公尺／時 

3.5 公里／時表示每小時走 3.5 公里， 1 公里 ＝ 1000 公尺，
每小時走多少公尺要怎麼算？ 

3.5 公里／時 每小時走 3.5 公里 

？ 公尺／時 每小時走 ？ 公尺 

× 1000  



陳先生健走的速率是 3.5 公里／時，將距離單位公里
換成公尺，他健走的速率是每小時多少公尺？ 

公里／時 換算成 公尺／時 

3.5 公里／時表示每小時走 3.5 公里， 1 公里 ＝ 1000 公尺，
每小時走多少公尺要怎麼算？ 

3.5 

3.5 公里／時 每小時走 3.5 公里 

？ 公尺／時 每小時走 ？ 公尺 

× 1000  



陳先生健走的速率是 3.5 公里／時，將距離單位公里
換成公尺，他健走的速率是每小時多少公尺？ 

公里／時 換算成 公尺／時 

3.5 公里／時表示每小時走 3.5 公里， 1 公里 ＝ 1000 公尺，
每小時走多少公尺要怎麼算？ 

3.5 

3.5 公里／時 每小時走 3.5 公里 

？ 公尺／時 每小時走 ？ 公尺 

× 1000  



陳先生健走的速率是 3.5 公里／時，將距離單位公里
換成公尺，他健走的速率是每小時多少公尺？ 

公里／時 換算成 公尺／時 

3.5 公里／時表示每小時走 3.5 公里， 1 公里 ＝ 1000 公尺，
每小時走多少公尺要怎麼算？ 

3.5 × 1000 

3.5 公里／時 每小時走 3.5 公里 

？ 公尺／時 每小時走 ？ 公尺 

× 1000  



陳先生健走的速率是 3.5 公里／時，將距離單位公里
換成公尺，他健走的速率是每小時多少公尺？ 

公里／時 換算成 公尺／時 

3.5 公里／時表示每小時走 3.5 公里， 1 公里 ＝ 1000 公尺，
每小時走多少公尺要怎麼算？ 

3.5 × 1000 

3.5 公里／時 每小時走 3.5 公里 

？ 公尺／時 每小時走 ？ 公尺 

× 1000  



陳先生健走的速率是 3.5 公里／時，將距離單位公里
換成公尺，他健走的速率是每小時多少公尺？ 

公里／時 換算成 公尺／時 

3.5 公里／時表示每小時走 3.5 公里， 1 公里 ＝ 1000 公尺，
每小時走多少公尺要怎麼算？ 

3.5 × 1000 ＝ 3500 

3.5 公里／時 每小時走 3.5 公里 

？ 公尺／時 每小時走 ？ 公尺 

× 1000  



陳先生健走的速率是 3.5 公里／時，將距離單位公里
換成公尺，他健走的速率是每小時多少公尺？ 

公里／時 換算成 公尺／時 

3.5 公里／時表示每小時走 3.5 公里， 1 公里 ＝ 1000 公尺，
每小時走多少公尺要怎麼算？ 

3.5 × 1000 ＝ 3500 

3.5 公里／時 每小時走 3.5 公里 

？ 公尺／時 每小時走 ？ 公尺 

答：每小時 3500 公尺 

      （或 3500 公尺／時） 

× 1000  


